
Ordinace, instalace 
Téma:  
Heslo dne: Věrný je Bůh, který vás povolal do společenství se svým Synem, naším 
Pánem Ježíšem Kristem. 1 K 1,9 
Žalm dne:Ž 22,23.28-29.31-32 
Píseň dne: Bože uděl požehnání č.448 
Liturgická barva: červená 
Liturgické texty: I L 24,44-49 E; II Sk 20, 17-32 L;III Iz 55,8-12 S, IV Ř 10, 13-17, V Sk 
6, 1-7 VI Ř 12,1-8 
Introit 900 
F: Jak líbezné je, když po horách jdou nohy toho, jenž nese dobré poselství. [Haleluja!] S: Jenž ohlašuje pokoj a spásu. [Haleluja!] (Iz 52,7) 
F: Nestydím za evangelium Kristovo. S: Je to moc Boží ke spasení každého, kdo věří. (Ř 1,16) 
F: O tvém jménu budu vyprávět svým bratřím. S: Ve shromáždění tě budu chválit. (Ž 22,23) 
 
Graduale  
Radostně služ Hospodinu. / Vstupte před jeho tvář s plesem. [Haleluja!] (Ž 100,2) 
 
 
Kolekty 
Bože Všemohoucí, Stvořiteli, / ty povoláváš své služebníky do Kristovy církve, která žije 
a působí po tváři celé země. / Děkujeme, že z nich činíš nástroje své veliké lásky. / 
Prosíme Tě, aby svými slovy, činy a svým svědectvím dokázali přinášet tvou lásku všem 
lidem. / Uč svou církev zvát lidi k životu víry a dej, ať je ve svém působení jednotná. / 
Vyslyš nás v Duchu svatém skrze našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista. 
Pane Ježíši Kriste, který jsi hlavou své církve. / Děkujeme ti, že do ní vysíláš své 
služebníky a služebnice, aby zvěstovali tvé svaté Slovo a vysluhovali svátosti. / Naplň je 
svou mocí, láskou a věrností a nás uč přijímat jejich službu vděčně a s úctou. / Ty držíš 
svou církev ve svých rukou, posvěcuješ ji a oživuješ svým svatým Duchem. / Vyslyš nás 
pro své jméno požehnané na věky věků. 
Milosrdný nebeský Otče, / děkujeme ti za naše milé sestry i bratry, které jsi povolal do 
služby ve své církvi. / Děkujeme za jejich víru i za ty, kteří je duchovně utvářeli a byli 
pro ně požehnáním. / Zachovávej jejich srdce v čistotě a věrnosti, ať jejich ústa zvěstují 
tvou slávu. / Prosíme Tě, aby Tvé evangelium zvěstovali i svým osobním a rodinným 



životem. / Žehnej jejich nejbližším a vyslyš nás skrze svého Syna a našeho Spasitele 
Ježíše Krista. 
Všemohoucí věčný Bože, / ty jsi vystavěl svou církev na základech apoštolů a proroků. / 
Ustanovil jsi úřad posvátné služby, aby apoštolské a prorocké slovo mohlo být slyšeno 
stále až do konce tohoto věku. / Dej, aby N. N., který/která má být nyní ordinován/a, 
mohl/a vykonávat svoji službu věrně v síle tvého Ducha. / Prosíme skrze tvého Syna 
Ježíše Krista, našeho Pána. 
 
Pozdrav před kázáním  Milost vám a pokoj od toho, který jest a který byl a který přichází, i od sedmi duchů před jeho 
trůnem a od Ježíše Krista, věrného svědka, prvorozeného z mrtvých a vládce králů země. 
(Zj 1,4-5) 
 
Preface 
Jak je dobré, radostné a spasitelné vzdávat na všech místech a v každém čase díky tobě, / 
věčný a milostivý Bože, skrze našeho Pána Ježíše Krista. / 
On svědomitě vykonával úřad, který jsi mu svěřil, kázal dobrou zprávu o tvé svatosti a tvém 
milosrdenství a zvěstoval jistotu věčného života. /  
Proto se všemi nebeskými zástupy chválíme a velebíme tvé slavné jméno a zpíváme: 
Postsanctus 
Vzdáváme ti díky, Pane, protože jsi dobrý a tvé milosrdenství trvá na věky. I v této chvíli nám 
prostíráš svůj stůl, abys nám dal zakusit přítomnost tvého nebeského království. Učiň nás 
hodnými darů této svátosti, naplň naše srdce bázní, vděčností, oddanou vírou i láskou k 
bližním. Naplň nás Duchem svatým a dej, abychom toužili po společenství s tvými 
vyvolenými zde i ve věčnosti. Vyslyš nás pro svou lásku. Tvůj příchod vyhlížíme a s celou 
církví voláme: Přijď brzy, Pane.  
Anamneze 
Pane Ježíši Kriste, vzpomínáme na tvé spásné činy. Jako věrný služebník a náš Spasitel, který 
miluje každého hříšníka, jsi podstoupil smrt pro věčnou záchranu všech lidí. Zlomil jsi okovy 
smrti a přemohl brány pekla a hrobu. Vystoupil jsi na nebesa jako vládce nad vším stvořením, 
živým i neživým.  
Dej, ať hledáme ztracené, povzbuzujeme skleslé a ohlašujeme spásu, kterou jsi zjevil lidstvu. 
 
Tobě, spolu s Otcem a Duchem svatým, buď sláva a čest navěky.  
 
Antifona  
F: O Panovníku budu vyprávět dalšímu pokolení. [Haleluja!] 
S: Lidu, který se zrodí. [Haleluja!] (Ž 22, 31b.32b) 



 
Kolekta po přijímání 
Milosrdný Bože, / ty jsi vyvýšil svého Syna Ježíše Krista na svou pravici. / 
Skrze něj obnovuješ celý svět i naše srdce, / odpouštíš hřích a lačným přinášíš 
chléb života věčného. /  
Děkujeme Ti, že jsi nás nasytil tělem a krví svého Syna a svým Duchem spojil v 
jeden lid Boží. / 
Buduj svou církev ve víře, jednotě, pokoře a lásce. / Používej si k tomu 
služebníků a služebnic slova a svátostí, / ať je všem zjevná vznešenost tvého 
jména. / 
 
Dej, ať se jako tvá církev sejdeme ve slávě před tvým svatým trůnem 
v nebesích, / kde se Synem a Duchem svatým žiješ a vládneš na věky.  
 
 


